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¿Cómo se ve la TV en méxico?

95% de los hogares 
tiene televisor

Solo televisión 
abierta

53%
39%

8%

Solo televisión 
de paga

Ambas

horas en promedio que
ven la televisión de para 
al día2.6



Cuando ve programas de televisión 
¿suele hacerlo en televisión abierta o vía streaming?

(Hogares que cuentan con servicio de Streaming)

54%
32%

9% 5%

Veo más televisión 
vía streaming 

No veo ningún contenido 
de televisión 

Veo más televisión 
abierta 

Veo ambas por igual:
abierta y vía

streaming

De las 10 señales 
más vistas 60% 

son señales de 
tv abierta

56-65

46-55

AB



¿Qué tan de acuerdo estás en que el streaming complementa 
la oferta de la televisión abierta?

27%

37%

24%
4%
8%

Totalmente de acuerdo

Ni de acuerdo, ni en desacuerdo
En desacuerdo
Totalmente en desacuerdo

de acuerdo
64%

AB

18-25

C-

C-



Ventajas de ver televisión abierta
No requiere conexión a internet

Contenido Local, como noticias
relevantes para la comunidaD

Repiten programas que fueron
un éxito o clásicos

Transmisión en vivo

Entretenimiento familiar,
los contenidos son más vigilados

Ofrece programas educativos
o culturales

Mayor acceso y cobertura,
especialmente en áreas rurales

Variedad de contenidos

Ventajas de ver televisión vía streaming

Variedad de programación

Se puede pausar y reanudar
en cualquier momento

Posibilidad de ver televisión
en otros dispositivos

Sin publicidad o anuncios
(en algunas plataformas)

Acceso a contenido internacional

Cuentas individuales para
cada miembro de la familia

Opciones de recomendación y
contenido según mis gustos

Acceso a contenido en vivo:
eventos deportivos, conciertos, etc.

Imagen más nítida o con alta definición

50% 63%

58%

51%

48%

44%

41%

38%

37%

36%

42%

36%

31%

30%

25%

20%

19%



Tipo de contenido que consumen normalmente por preferencia de servicio 
Además de las películas y series que son siempre el primer lugar…..

LOS QUE VEN MAS TV ABIERTA

Noticias
Programas de comedia
Documentales
Reality TV Shows: MasterChef, 
Survivor, La isla, etc.
Eventos deportivos: F1, Mundial, 
Olimpiadas, etc.
Caricaturas o programas para niños
Programas educativos
Eventos sociales o culturales
Conciertos

52%
42%
37%
36%

31%

25%
19%
17%
16%

% LOS QUE VEN MÁS STREAMING

Documentales
Programas de comedia
Eventos deportivos: F1, Mundial, 
Olimpiadas, etc.
Caricaturas o programas para niños
Noticias
Reality TV Shows: MasterChef, 
Survivor, La isla, etc.
Conciertos
Programas educativos
Eventos sociales o culturales

47%
40%
40%

36%
29%
28%

17%
10%
10%

%


